

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testület 2016. augusztus 22-én 8<sup>00</sup> órai kezdettel Bakonszeg Községi Önkormányzat nagytermében megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:** A jelenléti ív alapján *(a jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi):*

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete:**

Gara Péter	polgármester
Nyilas Károly	alpolgármester
Bokor Gyula	képviselő
Kovács László	képviselő
Nagy Tiborné Kovács Mónika	képviselő
Ott Jenő	képviselő

**Távolmaradt:** Bojtor Sándorné képviselő.

**Tanácskozási joggal** Csák Boglárka jegyző

**Gara Péter polgármester:**

Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. A képviselő-testületi ülést megnyitotta.

Megállapította, hogy a Bakonszeg Község Képviselő-testülete 5 fő megjelent képviselő, a jelenlévő polgármesterrel együtt határozatképes. Javasolta, hogy a képviselő-testületi ülésen a következő személyek legyenek a hitelesítők: Bokor Gyula és Kovács Lászlóné képviselők legyenek.

*A jegyzőkönyv hitelesítők személyével mindenki egyetértett.*

Javasolta, hogy az ülés napirendje a meghívóban feltüntetett napirendi pontok legyenek. Kérdezte a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendre vonatkozólag van-e valakinek más javaslata?

*Más javaslat nem érkezett.*

Megállapította, hogy más javaslat nem érkezvén a jegyzőkönyv napirendjére vonatkozóan azokat a képviselő-testület 6 képviselőből 6 fő képviselő részvételével a szavazáson 6 igen szavazattal, 0

nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett azt elfogadta és azt az alábbiak szerint hagyta jóvá (a meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi):

### **Napirendi pontok:**

- 1./ Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Gara Péter  
polgármester

- 2./ Különfélék, interpellációk

### **Gara Péter polgármester:**

Napirend előtt tájékoztatja a képviselő-testülete tagjait, hogy múlt hét végén beszélt Kapornai Judit KLIK igazgatóval, aki arról tájékoztatta, hogy most derült ki, hogy Bakonszegre csak 14 gyermek iratkozott be, ez az összes alsós tagozatos létszám. Elmondta, hogy ezt csak úgy tudják megoldani, ha 1-től 4-ik osztályig 1 osztály lesz, összevontan. A mai napon lesz szülői értekezlet, ahol ezek után eldönthetik a szülők, hogy továbbra is idejártatják-e a gyerekeiket. Megkérdezett több pedagógust is, akik elmondták neki, hogy szakmailag nem igazán jó ez a nagy összevonás. Az a baj folytatta, hogy amennyiben nincs gyermek, veszélybe kerülhet a konyha működése is, már így is kevés adagot főznek, továbbá a start mezőgazdasági közmunka, ahol a megtermelt élelmiszerek nagy része a konyhára kerül behozatalra, stb.

### **1./ Napirendi pont:**

***Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosítása (írásbeli előterjesztés:)***

### **Gara Péter polgármester:**

A napirend előtti felszólalást követően elmondta, hogy az Önkormányzat a szociális ellátásai terhére kapott állami támogatás lehetővé teszi azt, hogy a településen élő tanulók részére beiskolázási támogatást nyújtson az önkormányzat, kezdte előterjesztés ismertetését.

A támogatás az általános iskolások, a középiskolások és a felsőfokú oktatási intézményben, nappali tagozaton tanuló diákok részére nyújtaná az önkormányzat. A támogatás akkor folyósítható, ha az igénylő családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 350%-át, valamint a középiskolások és felsőfokú intézményben tanulók iskolalátogatási igazolással, igazolják a támogatás igénybevételének jogosságát.

Mindenkinek egységesen 10.000.-Ft-ot adna a testület. Az előterjesztésnek a végén elmondja, hogy kb. 1,5 millió forint összeget tesz ki ezen módosítás.

Elmondta, hogy bizonyára látják a képviselők, hogy a rendelet szövegezésében átadott hatáskörben a polgármester bírálja el a kérelmeket, elmondta, hogy erre az idő rövidege miatt van szükség.

Átadja a szót a testület tagjainak mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

*A testület tagjai egyöntetű támogató hozzászólásokat fogalmaztak meg.*

### **Gara Péter polgármester:**

Megállapította, hogyhozzászólás, illetve kérdés nem érkezett, ezért az első napirendi pont alatt Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet szavazását rendeli el.

Gara Péter polgármester:

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 6 képviselőből, 6 fő képviselő részvételével a szavazáson, 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotta:

## **Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testületének**

### **8/2015. (VIII. 22.) önkormányzati rendelete**

#### **a szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Bakonszeg Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többszörösen módosított 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésben, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

#### **1. §**

A szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet a következő 8/C. §-sal egészül ki.

„8/C. §

- (1) A képviselő-testület egyszeri iskolakezdési támogatást nyújt a településen élő (állandó vagy tartózkodási hellyel rendelkező) általános iskolában, középiskolában, vagy felsőfokú intézményben, nappali tagozaton tanuló diákok részére.
- (2) Az iskolakezdési támogatás, akkor folyósítható, ha a kérelmező nyilatkozik, hogy olyan családban él, ahol az egy főre jutó jövedelem, nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 350%-át (99.750.-Ft).
- (3) Az iskolakezdési támogatás igénybevételének jogosultságát a közép és felsőfokú intézményben tanulók esetében, tanulói jogviszony igazolással kell bizonyítani.
- (4) Az iskolakezdési támogatás összege 10.000.-Ft.
- (5) Az iskolakezdési támogatást benyújtási határideje szeptember 30-a, melyet az Önkormányzat folyamatosan, de legkésőbb október 5-ig kifizet.
- (6) Az iskolakezdési támogatás odaítéléséről szóló döntést a képviselő-testület a polgármesterre ruházza át.
- (7) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul. „

### Záró rendelkezések

#### 3. §

Ez a rendelet 2016. augusztus 23-én lép hatályba.

/:Gara Péter s.k.:/  
polgármester

/:Csák Boglárka s.k.:/  
jegyző

## 2./ Napirendi pont:

### *Különfélék, interpellációk*

- *A bakonszegi 051/4 hrsz-ú és a 05/22. hrsz-ú úttal kapcsolatos levél elküldése az ügyészségnek (szóbeli előterjesztés)*

### Gara Péter polgármester:

Emlékeztette a képviselőket, hogy a múlt képviselő-testületi ülésen született egy döntés, hogy mielőtt elküldjük az ügyészségnek a levelet, előtte nézessük meg egy ügyvéddel. Dr. Koszorús Jenő ügyvéd úr megnézte, és elmondta, hogy nem lát akadályát annak, hogy az Önkormányzat továbbítsa az ügyészség felé a levelet. Határozati javaslata a következő:

### **Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2016. (VIII. 22.) kö.h. határozati javaslata:**

Bakonszeg Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Gara Péter polgármestert, hogy a 05/22. hrsz-ú és a 051/4 hrsz-ú külterületi úttal kapcsolatos –ügyvéd által megnézetett- levelet küldje el az ügyészségnek.

**Határidő:** 2016. augusztus 31.

**Felelős:** Gara Péter  
polgármester

Átadta a szót a képviselőknek.

**Gara Péter polgármester:**

Megállapította, hogy hozzászólás, illetve kérdés nem érkezett, ezért a különfélék napirendi pont első pontjában a bakonszegi 051/4 hrsz-ú és a 05/22. hrsz-ú úttal kapcsolatos határozat szavazását rendeli el.

**Gara Péter polgármester:**

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 6 képviselőből, 6 fő képviselő részvételével a szavazáson, 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
52/2016. (VIII. 22.) kö.h. határozata:**

Bakonszeg Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Gara Péter polgármestert, hogy a 05/22. hrsz-ú és a 051/4 hrsz-ú külterületi úttal kapcsolatos –ügyvéd által megnezetett- levelet küldje el az ügyészségnek.

**Határidő:** 2016. augusztus 31.

**Felelős:** Gara Péter  
polgármester

- **Közkifolyók leszereléséről, vízmérővel való ellátásáról szóló tájékoztató** *(írásbeli előterjesztés.)*

**Gara Péter polgármester:**

Mondandójában elmondja, hogy a közkifolyókról eddig azért nem esett szó, mert a régi szolgáltató (Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt.) a közkifolyókon mért vízfogyasztást üzemi veszteségként szétterítette a vállalkozásban. A jelenlegi szolgáltató a TRV. Zrt. ezt úgy kezeli, hogy közkifolyóként havonta 10 m<sup>3</sup>-t számol el és ezt ráterheli az önkormányzatokra. Ez Bakonszeg esetében kb. 150 eFt-ot jelent. Meg kell határozni azokat a kifolyókat, melyek maradnak átalánydíjas – vagyis 10 m<sup>3</sup>-t fogyasztást felszámolva -, mérővel történő ellátással – tényleges fogyasztást fizetve -, illetve kizárásról, természetesen a működőképesség fenntartása mellett. Hozzáteszi még, hogy a Hunyadi u. –Nadányi tér sarok alatti kút mintavételi helynek minősül, azt nem lehet kizárni. Azt javasolja, hogy mindegyiket szerelje fel az Önkormányzat mérőórával, úgy, hogy a földmunkákat az Önkormányzat elkészíti.

Kérte a testületet, hogy az előterjesztést támogassák és átadta a szót.

*Egyetértő megnyilvánulásokon kívül nem érkezett hozzászólás vagy kérdés.*

**Gara Péter polgármester:**

Megállapította, hogy hozzászólás, módosító javaslat vagy kérdés nem érkezett, ezért a Különfélék napirendi pont második pontjában a Közkifolyók leszereléséről, vízmérővel való ellátásáról szólót tájékoztatás szóló határozati javaslat szavazását rendeli el.

**Gara Péter polgármester:**

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 6 képviselőből, 6 fő képviselő részvételével a szavazáson, 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2016. (VIII. 22.) kö.h. határozata:**

**Közkifolyók leszereléséről, vízmérővel való ellátásáról**

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalva az előterjesztést döntött arról, hogy Bakonszeg község közigazgatási területén található közkifolyók tekintetében az alábbi táblázatnak megfelelő beavatkozásokat szükséges elvégezni.

**BAKONSZEG**

	<b>A kút helye</b>	<b>Mintavételi hely</b>	<b>Mérővel történő ellátás</b>	<b>Kizárás (működőképesség fenntartása mellett)</b>	<b>Végleges megszüntetés</b>
	<b>1.SZ.CSOPORT</b>				
	<b>2.SZ.CSOPORT</b>				
1.	Arany János u. 2.		X		
2.	Hunyadi u. 24.		X		
3.	Hunyadi u. 57.- Lenin u.	X	X		
	<b>3.SZ.CSOPORT</b>				

A Képviselő-testület továbbá döntött arról, hogy a mérőórával történő felszerelés földmunkáit az Önkormányzat saját maga végzi el.

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert ennek megfelelően a szolgáltatóval történő tárgyalásra.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Gara Péter  
polgármester

- TRV által lakossági mérőórák felszerelése *(szóbeli előterjesztés)*

#### **Gara Péter polgármester:**

Tájékoztatta a képviselőket, hogy egy új törvénynek köszönhetően a lakossági rezsicsökkentés keretében 2016. január 1-től már nem a lakoságnak, hanem az Önkormányzatoknak kell állni, a lakossági vízórák cseréjét. A már lejárt órák 57. db, van a településen, 2016. december 31-ig további 323 db óra cseréje szükséges. Egy óra cseréje bruttó: 8.700.-Ft, ez összesen 3.306.000.-Ft-ot jelentene az Önkormányzatnak. Ez az összeg nem is lett betervezve a 2016. évi költségvetésbe, és egyébként sincs rá az önkormányzatunknak pénze. Ezért ennek a kifizetésének az átütemezését javasolja a következő évekre.

Átadva a szót a testületnek, kérte, hogy mondják el véleményüket.

A képviselők egyetértettek a polgármesterrel.

#### **Gara Péter polgármester:**

Kérdezi a testületet, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez, mivel nem volt az alábbi határozati javaslatot tette:

#### **Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ...../2016. (VIII. 22.) kö.h. határozati javaslata:**

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által a lakossági mérőóra cserék díjának kifizetését nem tudja 2016-ban teljesíteni. A kifizetést átütemezi a 2017-es és 2018-as költségvetési évekre.

A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert ennek megfelelően a szolgáltatóval történő tárgyalásra.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Gara Péter  
polgármester

*Kérdés, hozzászólás nem érkezett.*

**Gara Péter polgármester:**

Megállapította, hogy további hozzászólás, illetve kérdés nem érkezett, ezért a különfélék napirendi pont harmadik pontjában a Lakossági mérőórák díjának kifizetéséről szóló határozat szavazását rendeli el.

**Gara Péter polgármester:**

Szavazásra kéri fel a Képviselő-testület tagjait.

A képviselő-testület jelenlévő 6 képviselőből, 6 fő képviselő részvételével a szavazáson, 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás mellett az alábbi az alábbi határozatot hozta:

**Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 54/2016. (VIII. 22.) kö.h. határozata:**

Bakonszeg Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által a lakossági mérőóra cserék díjának kifizetését nem tudja 2016-ban teljesíteni. A kifizetést átütemezi a 2017-es és 2018-as költségvetési évekre. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert ennek megfelelően a szolgáltatóval történő tárgyalásra.

**Határidő:** folyamatos


**Felelős:** Gara Péter  
polgármester


**Gara Péter polgármester:**

Kérdezi a különfélék napirendi pontja alatt, hogy van-e valakinek mondandója, hozzáfűzni valója, felvetése, kérdése?

Megállapította, hogy kérdés, hozzászólás és részvétel nincs, ezért megköszöni a képviselő-testület munkáját és az ülést bezárta.



  
.....  
/:Gara Péter:/  
polgármester

  
.....  
/:Csák Boglárka:/  
jegyző

  
.....  
/:Bokor Gyula:/  
hitelesítő

  
.....  
/:Kovács László:/  
hitelesítő